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Validité de la présente publication

Le contenu technique des publications de la CEI est cons-
tamment revu par la CEl afin qu'il refléte I'état actuel de
la technique.

Des renseignements relatifs a la date de reconfirmation de
la publication sont disponibles auprés du Bureau Central de
la CEL

Les renseignements relatifs a ces révisions, a I'établis-
sement des éditions révisées et aux amendements peuvent
étre obtenus auprés des Comités nationaux de la CEl et
dans les documents ci-dessous:

Validity of this publication

The technical content of IEC publications is kept under
constant review by the IEC, thus ensuring that the content
reflects current technology.

Information relating to the date of the reconfirmation of the
publication is available from the IEC Central Office.

Information on the revision work, the issue of revised
editions and amendments may be obtained from [EC
National Committees and from the following IEC
SOUICES;

e Hulletin de la CEI

® Annuaire de la CEI
Hublié annuellement

® (atalogue des publications de la CEI
Hublié annuellement et mis a jour régulierement

Terminologie

En ce qy concerne la terminologie générale, le lecteur se
reporteral a la CEl 50: Vocabulaire Electrotechnique Inter-
national [VEI), qui se présente sous forme de pltres
séparés |traitant chacun d'un sujet défini. D
complets| sur le VEI peuvent étre obtenus sur de
Voir également le dictionnaire multilingue de la CEI.

Les term
cation o

Symbg
Pour les b
consulterp:

— 14

élect

et pour Ie15 appareils électromédicaux,

e |EC Bulletin
e |EC Yearboo

w

ders are referreq to IEC 50:
V), which is
separate chapters each dealing
. Full details of the IEV will be
. See also the IEC [Multilingual

jon\Have either been taken from the IEV of have been
ifically approved for the purpose of this puljlication.

Graphical and letter symbols

For graphical symbols, and letter symbols| and signs
approved by the IEC for general use, readers arg referred to
publications:

— |EC 27: Letter symbols to be used i electrical
technology;

— |EC 417: Graphical symbols fof use on
equipment. Index, survey and compilafion of the
single sheets;

- |EC 617: Graphical symbols for diagftams;

and for medical electrical equipment,

- la CEl 878: Symboles graphiques pour
équipements électriques en pratique médicale.

Les symboles et signes contenus dans la présente publi-
cation ont été soit tirés de la CEIl 27, de la CEl 417, de la
CEl 617 et/ou de la CEI 878, soit spécifiqguement approuvés
aux fins de cette publication.

Publications de la CEl établies par le
méme comité d'études

L'attention du lecteur est attirée sur les listes figurant a la fin
de cette publication, qui énumeérent les publications de la
CEl préparées par le comité d'études qui a établi la
présente publication.

-~ |EC 878: Graphical symbols for electromedical
equipment in medical practice.

The symbols and signs contained in the present publication
have either been taken from IEC 27, IEC 417, IEC 617
and/or IEC 878, or have been specifically approved for the
purpose of this publication.

IEC publications prepared by the same
technical committee

The attention of readers is drawn to the end pages of this
publication which list the IEC publications issued by the
technical committee which has prepared the present
publication.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

PRESCRIPTIONS DE SECURITE POUR LAMPES
A INCANDESCENCE

Partie 1: Lampes a filament de tungstene
pour usage domestique et éclairage général similaire

AVANT-PROPOS

1)

)

B)

)

2

La CEl (Commission Electrotechnique internationale) est une organisati le 'dé normalisation
composée de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités natjo CEl). LaCEl a
pour objet de favoriser la coopération internationale pour toutes lesq i isation dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEl, entte autres activités\publie des Normes

internationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'é bls tout Comité

non gouvernementales, en liaison avec la CEl, participef - . CEl collabore
étroitement avec I'Organisation Internationale de Normalj itlons fixées par
accord entre les deux organisations.

réparés par les
ons, expriment

le normes, de

El s’engagent
i rEIes de la CEI

| et la norme

obation et sa
nes.

a été établie par le sous-comité 34A: |Lampes, du
pes et équipements associés.

annule et remplace la deuxiéme édition de la 432 alnsi que ses
2: 1987, 3: 1988 et 4: 1991, parue en 1984 et constitue une

DIS Rapport de vote

34A(BC)637 34A(BC)693

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote

ayant abouti & I'approbation de cette norme.

Les annexes A a J font partie intégrante de cette norme.

L’annexe K est donnée uniquement a titre d’information.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

SAFETY SPECIFICATIONS
FOR INCANDESCENT LAMPS

Part 1: Tungsten filament lamps
for domestic and similar general lighting purposes

FOREWORD

1) The| IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization

Thejr preparation is entrusted to technical committees; any IEC
the | subject dealt with may participate in this preparatory work.
nonjgovernmental organizations liaising with the IEC also paftici c
collaborates closely with the International Organization for Stan i i ce with
conglitions determined by agreement between the two organjzations

iltees on

2) Thelformal decisions or agreements of the IEC on techni
parly as

whig¢h all the National Committees having a special i
possible, an international consensus of opinj €

3) The bchnical
repd

4) Ino hational
Stapdards transparently to the maximu i i oi i i ds. Any
divegrgence between the IE2\Standard and the e i i i clearly

indi¢ated in the latter.

5) The|lEC provides no
equipment declared to

Intern

IEC te

This first edition ta eplaces the second edition of 432 and its amendmepts 1:
1985, |2; ) 4: 1991, published in 1984 and constitutes a teg¢hnical
revisig

The te ard is based on the following documents:

DIS Report on Voting

34A(CO)637 34A(C0)693

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report
on voting indicated in the above table.

Annexes A through J form an integral part of this standard.

Annex K is for information only.
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PRESCRIPTIONS DE SECURITE POUR LAMPES
A INCANDESCENCE

Partie 1: Lampes a filament de tungsténe
pour usage domestique et éclairage général similaire

Section 1: Généralités

1.1 Domaine d’application

La Norme internationale CEIl 432-1 fournit les prescriptions de sécurité et d'interchangeabilité
elatives aux tampes & fitament detungsténe pour ectairage generat

~ une puissance nominale égale ou inférieure & 200 W;

— des ampoules de l'une des formes* A, B, C, G, | F , ol d’'une autre
forme pourvu que, dans ce cas, les lampes spient\pré mplif les mémes
fonctions que celles équipées d’ampoules correspondan ~ précédents;

- des culots B15d, B22d, E12, 4, 26d, E26/50x$9, E27 ou

E27/51x39.
|_a présente norme spécifie la wéthede i doit appliquer pour gémontrer la
conformité de ses produits surta based évaluation de la production gjobale et en
tenant compte des résultats enregistrés apricant dans le contrdle de [ses produits
finis. Cette méthode % S des fins de certification. La norme fournit
qussi des précisians suf unepracedu utilisée pour

effectuer une évaluationlimitée dedats.

| es pres sont incluses afin de permettre I'estimption de lots
présumé i s lampessangrmales. Etant donné que certaines pregcriptions de
sécurité ne ¢ Ve pif i u moyen du contréle par lots et que ce modg de contréle
issance)préalable de la qualité des fabrications, le contréje par lots ne

e-de la certification et, en aucune fagon, pour I'acceptation d’un lot.
sgrait considéré comme acceptable, I'organisme de dontréle peut

nte \norme ne concerne que les critéres de sécurité et ne prend pas ¢n compte la

perfor es lampes a filament de tungsténe relative aux caractéristiques de flux
Lumineux, s.durée ou de puissance consommée. Pour ces caractéristiques, le lecteur devra
eréporter a la CEl 64, en ce qui concerne les types de lampes utilisés normglement pour

I'éclairage général.

*  Consulter la CEl 887 pour la définition des symboles littéraux; les noms qui leur sont traditionnellement
associés sont:

— Forme poire = A, PS

— Oignon =M

~  Flamme = B, C (en Amérique du Nord)
— Sphérique =P

- Globe =G

— Aréflecteur =R

— A réflecteur parabolique = PAR

** |l'y a deux versions du culot E26 qui ne sont pas tout a fait compatibles. Des références séparées ont été donnges,
dans la présente norme, au culot £26/24 utilisé en Amérique du Nord et au culot E26/25 utilisé au Japon.
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1.1 Scope

SAFETY SPECIFICATIONS
FOR INCANDESCENT LAMPS

Part 1: Tungsten filament lamps
for domestic and similar general lighting purposes

Section 1: General

international Standard |IEC 432-1 specifies the safety and interchangeability requirements

of tung

— |rated wattage up to and including 200 W;
— |rated voltage of 50 V to 250 V inclusive,

jsten filament incandescent famps for generar tighting service traving.

— |bulbs of the A, B, C, G, M, P, PS, PAR or R shapes” where
the| lamps are intended to serve the same purpose 3s\la Vh ing bulb
shdpes;

— |bulbs with all kinds of finishes;

— |caps B15d, B22d, E12, E14, E17, E26™", D,
This srltandard specifies the method roduct
conforims to this standard on the bagis : n with
his test records on finished producis. atho an also be applied for certifjcation

purposes. Details of

assessment of batches @

can be used to make [imited

Requifements » included in order to enable the assessment of batches
presufned to ¢ t me safety requirements cannot be checked by
batch brevious knowledge of the manufacturer’s quality,

batch
the bd
that th

This

consumption cha
respettto’types normally used for general lighting service.

%

for certification purposes nor in any way for an approval of
found’to be acceptable, a testing agency may only copclude

3 ayied with safety criteria only and does not take into accoynt the
tungsten filament lamps with respect to luminous flux, life or |power
teristics. Readers should refer to IEC 64 for such characteristi¢s with

See IEC 887 for description of the letter symbols. Associated traditional names are:

— Pear shape = A, PS

— Mushroom =M

— Candle = B, C (in North America)
—~ Round bulb =P

— Globular =G

— Reflector =R

— Parabolic reflector = PAR

There are two variations of E26 caps which are not fully compatible. In this standard separate references

are made to

E26/24 caps used in North America and E26/25 caps used in Japan.
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1.2 Références normatives

Les documents normatifs suivants contiennent des dispositions qui, par suite de la
référence qui y est faite, constituent des dispositions valables pour la présente Norme
internationale. Au moment de la publication, les éditions indiquées étaient en vigueur.
Tout document normatif est sujet a révision et les parties prenantes aux accords fondés
sur la présente Norme internationale sont invitées a rechercher la possibilité d’appliquer
les éditions les plus récentes des documents normatifs indiqués ci-aprés. Les membres de
la CEl et de I'lSO possedent le registre des Normes internationales en vigueur.

CEl 61-1: 1969, Culots de lampes et douilles ainsi que calibres pour le contréle de
. ., . .. mpes

contréle de
et éclairage

e lampe
ts

lités sur les

pénérales de

mesures des

la présente Norme internationale, les définitions suivantes

atégoyie: Toutes les lampes dun méme fabricant présentant la méme
constructiongénérale (forme d’ampoule, dimensions extérieures, type de cujot, (type de

Pour les besoins de de la présente norme:

a) les finitions claire, dépolie et les recouvrements équivalents a un dépoli, sont
considérés comme identiques;

b) les finitions blanches et celles de différentes couleurs ne sont pas considérées
comme identiques.

NOTE - Les lampes ne différant que par leurs culots (E27 et B22d par exemple) sont de «catégories»
différentes, mais de méme «type», comme défini dans la CEIl 64.
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1.2 Normative references

The following normative documents contain provisions which, through reference in this
text, constitute provisions of this International Standard. At the time of publication, the
editions indicated were valid. All normative documents are subject to revision, and parties
to agreements based on this International Standard are encouraged to investigate the
possibility of applying the most recent editions of the normative documents indicated
below. Members of IEC and ISO maintain registers of currently valid International
Standards.

IEC 61-1;: 1969, Lamp caps and hoiders together with gauges for the control of

interchangeability and safety — Part 1: L amp caps
NLability

ighti poses.

IEC 6[1-3: Lamp caps and holders together with gauges for the contrg! of i
and safety — Part 3: Gauges

IEC 61: 1987, Tungsten filament lamps for domestic and si
Performance requirements. Amendment No.1, 1988

IEC 3p0: 1987, Standard method of measurement of |3
IEC 4
IEC 5

IEC 8

ISO 4 les for

specit

In ational Standard, the following definitions apply.

1.3.1 | lamps of one manufacturer having the same general constfuction
(bulb |shape, external dimensions, cap type, filament type), rated voltage, wattage| rating
and finish

For the purposes of this standard:

a) clear, frosted and coatings equivalent to a frosted finish are considered to be
the same;

b) various coloured and white finishes are not considered to be the same.

NOTE - Lamps differing only by their caps (e.g. E27 and B22d) are of different "categories”, but of the
same "type" as defined in IEC 64.
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1.3.2 type: Lampes qui, indépendamment du type de culot, ont les mémes
caractéristiques nominales photométriques et électriques.

1.3.3 classe: Toutes les lampes d'un méme fabricant présentant la méme construction
générale (forme d’ampoule, dimensions extérieures, type de culot, type de filament), la
méme puissance nominale et la méme finition, et ne différant que par leurs tensions
nominales lorsque celles-ci font partie de la méme plage (100 V 2 150 vV, 200 V a 250 VvV
par exemple).

1.3.4 tension assignée: Tension ou plage de tension spécifiée dans la norme correspon-
dante de la lampe ou fixée par le fabricant ou le vendeur responsable.

Si des lampes sont marquées d'une plage de tensions, ellessdoivent\étre)|considérées

Si des lampes sont marquées d'une plage de tengions 3 d'essai, sduf spécifica-
ion différente, doit étre la moyenne de la plage

Echauffement, au-dessus de la [température
¢ d’essai’ normalisée, montée sur le culot e la fampe,

érification, sur un échantillon, de la confprmité de la
g€ ou groupe de catégories aux prescriptions de I'article

le” courant: Contréle renouvelé a intervalles courts pour [fournir des
uation.

données d€v

1.3.12 lot: Toutes les lampes d'une méme categorie, identifiees comme telles, et
soumises en une fois aux essais de réception.

1.3.13 production globale: Ensemble de tous les types de lampes relevant du domaine
de la présente norme, produits durant une période de 12 mois et nommément désignés
dans une liste par le fabricant pour étre soumis au contrdle. Cette liste est & incorporer au
certificat lorsque la certification est mise en jeu.

1.3.14 lampe a calotte argentée: Lampe dont une partie de 'ampoule est recouverte
d'un matériau réflecteur destiné a transmetire une partie substantielle de la lumiére dans
la direction du culot de la lampe.
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1.3.2 type: Lamps which, independent of the type of cap, are identical in photometric
and electrical ratings.

1.3.3 class: All lamps of one manufacturer having the same general construction (bulb
shape, external dimensions, cap type, filament type), wattage rating and finish and
differing only by their rated voltages, when these voltages fall within the same voltage
range (e.g. 100 Vto 150 V, 200 V to 250 V).

1.3.4 rated voltage: Voltage or voltage range specified in the relevant lamp standard or
assigned by the manufacturer or responsible vendor.

(If lamps are marked with a voltage range, it shall be interpreted that y are apprgpriate
for usg on any supply voltage within that range.)

1.3.5 [test voltage: Rated voltage unless otherwise specifieg

(if tamps are marked with a voltage range, the test volt ban of

the voltage range uniess otherwise specified.)

1.3.6 by the

1.3.7

1.3.8 | cap temperature(rise (4f,): 3 ire, of
a stanglard test lamp th the
standard method des

design@:

1.3.9 nce of
the de group’of categories with the requirements of the refevant
clause

1.3.10 does
not deyi

1.3.11 i 3t: Test applied at frequent intervals to provide data for assessment.

1.3.12 batch: All the lamps of one category, identified as such, and put forward at one
time for checking compliance.

1.3.13 whole production: Production of all types of lamps within the scope of this
standard manufactured during a period of 12 months and nominated by the manufacturer
in a list for inclusion in the control, this list being incorporated in the certificate when
certification is in operation.

1.3.14 bowl mirror lamp: Lamp with part of its bulb coated with reflecting material so as
to reflect a substantial part of the light in the general direction of the lamp cap.
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1.3.15 température maximale du culot: Température maximale pour laquelle les compo-
sants de la lampe situés dans le voisinage du culot sont congus pour supporter pendant la
durée de vie prévue de la lampe.

1.3.16 diameétre de référence du col des lampes: Diamétre d’'une lampe ayant une
influence sur la protection contre les contacts accidentels et mesuré a une distance bien
définie de la soudure du plot central. Par exemple:

— pour les lampes avec culot E27 cette distance est 32 mm;

— pour les lampes avec culot E14 cette distance est 30 mm.

Section 2: Prescriptions

P.1 Généralités

hnement, en

e marquage
1:

ale, du nom

marquer la

entée.

| a<partie de I'emballage enveloppant ou contenant immédiatement la lampe doit étre
marquée du symbole correspondant ainsi qu Il st Indique a I annexe B.

2.2.3 Lampes avec limites de position de fonctionnement

Pour les lampes exigeant des limitations de la position de fonctionnement, telles que les
lampes flammes et sphériques de 60 W a culots B22d et E27, qui ne peuvent satistaire
aux prescriptions d’échauffement du culot que si I'on exclut la position de fonctionnement
culot haut, la partie de I'emballage enveloppant ou contenant immédiatement la lampe doit
étre marquée du symbole approprié. Un exemple est indiqué a I'annexe B.

NOTE - Les prescriptions de 2.2.2 et 2.2.3 sont destinées a l'information de I'utilisateur finai.
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1.3.15 maximum cap temperature: Maximum temperature for which the components in

the cap

1.3.16

area of a lamp are designed to withstand over the expected life of the lamp.

lamp neck reference diameter: That diameter of a lamp which is of influen

ce on

the protection against accidental contact and which is measured at a defined distance
from the solder contact plate. For example:

— for E27 capped lamps, this distance is 32 mm,
— for E14 capped lamps, this distance is 30 mm.

2.1 General

Lamps

the usér or surroundings.

Lamps

22 M

2.2.1

durable when subjectedd{o the tes

a) |mark of origin

name of the re hie :
b) the rate S ¢ range, marked as "V" or "volts";

2.2.2

The immediate lamp wrapping or container shall be marked with the relevant sym

Section 2: Requirements

shall be so designed and constructed that in nor at no dan

shall satisfy the requirements of sectio
arking
The following information sh

il be markex e lamps and shall be legib
osed clause A.1:

ger to

e and

W or

bol as

shown

223

in annex B.

Lamps with operating position limitations

For lamps requiring operating position limitations, such as some 60 W candle and round
bulbs capped with B22d or E27 caps which can comply with the requirement of the lamp
cap temperature rise only by excluding the cap-up position, the immediate lamp wrapping
or container shall be marked with the appropriate symbol. An example is shown in

annex

NOTE -

B.

The requirements in 2.2.2 and 2.2.3 are intended as information for the end-user of the lamp.
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2.3 Protection contre les contacts accidentels dans les douilles a vis

Les dimensions des lampes a culot a vis doivent étre telles que les prescriptions de
sécurité contre les contacts accidentels de la CEIl 61 soient respectées.

Les lampes doivent satisfaire au calibrage défini dans la CEl 61-3 et correspondant au
indications du tableau 1.

Tableau 1 — Calibres de contréle des lampes pour la protection
contre les contacts accidentels

Culot de lampe Feuille de Culot de lampe Feuitie do
calibre n° (Y calibre™r®
E12 - E26d
Et4 Voir 2.3.1 E27/25 et ER7/27
E17 - E27/5 \
E26/24 -
E26/25 -
E26/50x39 -
)

O

afisfaire aux exigences suivantes

s avec des culots E14/25x17 |et essayées

gmy), tubulaires et a réflecteuI ayant des
re équipées

irettes (pygmy), tubulaires et a réflecteur ayant des
compris entre 16 mm et 21 mm doivent é{re équipées
E14/20.

ds, poirettes (pygmy), tubulaires et a réflecteur ayant des
e de col compris entre 14 mm et 16 mm doivent é{re équipées

d) un calibre n’est pas nécessaire puisque le choix des cylots garantit
de sécurité que dans les cas a) et b).

NOTES

1 Le calibre 7006-51A avec ses instructions d'utilisation, a été défini pour les lampes d’éclairage général
avec diamétre de coi supérieur ou égal & 32 mm, et celles prévues pour étre utilisées dans le méme
luminaire. Le calibrage des lampes avec diamétre de col inférieur a4 32 mm est a '6tude.

2 Le tiret dans la colonne «Feuille de calibre n°» signifie qu’aucun systéme n'a été établi pour le
moment.
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2.3 Protection against accidental contact in screw lampholders

Dimensions of screw capped lamps shall be such that safety against accidental contact is
ensured according to |EC 61.

The lamps shall satisfy the gauges, defined in IEC 61-3 in accordance with table 1.

Table 1 — Gauges for protection against accidental contact
for checking lamps

N
Lamp cap Gauge sheet No. Lamp cap Ge}a‘gs\hee%

E12 - E26d \75}&5 A
E14 See 2.3.1 E27/25 and E27/27 7005451
E17 - E27/51x39 06351
E26/24 - x
E26/25 -

E26/50x39 - ~

\ G

\g Yeguirements:

2.31 E14-capped lamps shall sati

a) and tested with gauge 7006-55.

b) [Round bulb, pigry, \ ot/ lamps having lamp neck refgrence

diameters of 21 1 8 d with caps E14/25x17 and testgdd with

gayge 7006-55.

c) [Round Qulb; p eflector lamps having lamp neck refgrence
‘ 20.

iameters betv

les the

1 Gauge 7006-51A and its instructions for use have been established for general lighting service (GLS)
lamps and lamps intended for use in the same luminaire, with neck diameters of 32 mm and above. The
gauging of lamps with neck diameters less than 32 mm is under consideration.

2 The dash marking in the Gauge sheet No. column means that at the moment no such test system has
been developed.
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2.4 Echauffement du culot de lampe (Ats)

2.41
cours d’'une période de 12 mois ne doit pas excéder les valeurs suivantes:

a) la valeur appropriée telle qu’'elle est spécifiée au tableau 2; ou

432-1 © CEl: 1993

L’échauffement moyen du culot de chacune des classes de lampes fabriquées au

b) une valeur inférieure de 45 K 3 celles spécifiées au tableau 2 qui tient compte de la

température maximale plus faible du culot selon le paragraphe 2.5.3.1 b).

Les lampes équipées de culots E12, E17 et E26 a At plus éleve, et prévu

es pour des

applications spéciales, sont cependant permises pourvu qu'une notice de sécurité appropriée

accompagne chaque lampe.

des limites.

P 4.2
nécessaire

bngus pour les
he autre finition
peuvent donc

étre mesuré
pas de plus
étendue, la

s'appliquent &
aractéristiques
t la finition de
dans chacune

lampes est
n 2.4.1 avec
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2.4 Lamp cap temperature rise (Af)

2.41

The average cap temperature rise per class of lamp manufactured in a period of
12 months shall not exceed the following:

a) the appropriate value as specified in table 2; or

b) 45 K lower than the relevant values in table 2 where advantage is taken of the lower
maximum cap temperature of subclause 2.5.3.1 b).

However, lamps fitted with E12, E17 and E26 caps with higher Af_ values intended for
special applications are permitted, provided suitable cautionary notices accompany each

lamp.

NOT
tem
bulb
noti

the sa

E - In North America, lampholder and luminaire designs may be prim
berature rise characteristics of common frosted, clear and white lamps.
finishes or other characteristics yielding a higher cap temperature rise
es.

he cap

ith other
9ionary

mps in

If the lamp is marked with a voltage range, the cap tef all be measyred at
the mIan voltage provided the I|m|ts of the volfage ge de’no dlffer by more than(2,5 %
from the mean voltage. For lamps 3 % measurement shall be at
the highest marked voltage.
NOTE - Table 2 shows upper limits for 3 ure rise which apply to all lamps I{sted by
wattage, bulb and cap. In practlce seve 1 featured\such as light centre length, mount shape and
bull finish affect cap tempge encdompassed in each limit
2.4.2 | For th 20 lamp sample size is needed, the ayerage
shall pot exceed1 e’in accordance with 2.4.1, with an allowance

of +9

K.
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Tableau 2 - Echauffement maximal du culot (At,) des lampes de différentes puissances
et classes produites au cours d’une période moyenne de 12 mois

At max.
Groupe |Puissance') Forme d’ampoule K
w B15d | B22d E12 E14 E17 |E26/24 |E26/25| E27
1 25 et 30 A, PS, M et autres formes - - - - - 352 65 -
40 prévues pour emploi dans - - - - - 702 85 -
80 le méme luminaire - 125 - - - 902 95 120
100 - 135 - - - 1102 | 110 130
150 et 200 - 135 - - = 1102 | 100 130
2 40 B, G (de diamétre égal ou 135 140 - 13 - 90 - 140
60 inférieur 3 45mm) P et autres| 145 1254 - 0 0 - 1204
formes prévues pour emploi
dans le méme luminaire
3 15 C et autres formes prévues - - 903 \- VN - 90 -
25 pour emploi dans - - 109 110 110 110 -
40 le méme luminaire - < 30% o= 30% | 1357 130 -
60 - ENE \ 1309 | 1657) | 130 -
4 25 et 40 G, (de diametre supérieur a - - > - 110 - 110 -
60 et 100 | 45 mm) -(1 (3 > - - 110 -
5 25 P ot G (de diamétre-inférieur & ANV A N - o | = e | -
40 ou égal a 45 mm) a ¢ ott< 13 35 135 - - 110 135
60 argentée 13 135 - - 110 -
6 60 A et PS a calotte \\ 130 - - | - -] 110 | 130
100 argentée - 5 - - - - 110 135
150 et 200 IO 5 - - | - - - | 135
7 25 F mes\i\( - - - ~ |8 | - - -
40 jB/ 120 - 120 | 95 | 110 95 | 120
60 ~ 130 — - 105 1408 105 130
100, 150 et - 135 - - - 1408191 110 135
200.
8 75 Ovanes P 5’\) - - - -1-1- 85 | 150
100 - - - - - - 100 150
150 (\ - - - - - - 125 | 150
9 Formes PAR & réflecteur - - - - - - 150 175
ichroique®
NOF \>
1 lampes\de puissance intermédiaire, on applique les prescriptions relatives a la puissanpe supérieure la
plug pro¢he:
Cés’valeurs s’expliquent par 'emploi de douilles basse température utilisées en Amérique du Noad.

A I'étude.

Lampes avec culots a collerette: E26/50x39, E27/51x39, etc..

2
3
4 Cela peut exiger une limitation de [a position de fonctionnement.
5
6

Le fabricant peut limiter la position de fonctionnement de certaines classes de lampes a la position «culot bas»
ou «culot bas jusqu'a I'horizontale».

7  Le fabricant peut limiter la position de fonctionnement de certaines lampes & la position «culot bas».

8 Le fabricant peut limiter I'utilisation de certaines classes de lampes a des associations avec des douilles haute
température car les douilles basse température peuvent se détériorer.

9 Le fabricant peut limiter I'utilisation de certaines classes de lampes a des applications avec une température
maximale du culot de 260 °C en association avec des douilles haute température.
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Table 2 - Maximum allowable cap temperature rise (At,) for various lamp wattages
and classes over a 12-month period average

Ats max.
Group 1
K
number Wattage Bulb shape
w B15d| B2aod | E12 | E14 | E17 |E26/24|E26/25} E27
1 25 and 30 | A, PS, M and other shapes - - - - - 352 65 -
40 intended for use in the same| - - - - - 702 85 -
60 luminaire - 125 - - - 902 95 120
100 - 135 - - - 1102 | 110 130
150 and 200 = 135 = = - 1102 | 100 | 130
2 B, G (equal to or less than 135 140 - 130 90 H 140
45 mm diameter), P and other | 145 1254 - 140 - ) . 1204
shapes intended for use .
in the same luminaire
3 1 C and other shapes - - 90% ¢ - 90R”) - gp -
intended for use in the - - 1198 - SN 11 11p -
same luminaire - - (i Ne130® Ni13s5”) | 13p -
60 — - 11459 \ %3\) 657) | 13p -
4 25 and 40 | G (greater than 45 mm - - \ 11 - 11p -
80 and 100 | diameter) - ()- Z - 11p -
5 25 P and G (equal to or less t - 0 X[ 110 - 11p -
45 mm diameter), with 138 | 1 \ - - 11p | 135
bowl mirror 5 - 35 - - 11p -
6 A and PS with bowl mirror, - 30 - - - - 11p 130
100 < 1 - - - - 11p 135
150 and 200 (\ 5 - - - - L | 135
7 R shapes \( N - - - 85 - - -
\1{ 0 - 120 95 110 9p 120
> 130 - - 105 1408 | 10p 130
100, 150 135 - - - 14099 11p 135
d 200 /x
8 7% PAR shapes® \) - - - - - - 8 | 150
100 : - - - - - - 10p 150
150 - - - - - - 12p 150
9 150 PAR ag withudichroic - - - - - - 15D 175
re 10) !
NOTES \ \>
1 For la ithsiafermedjate wattage values, the requirement of the next higher value shown applies.
2 Thesq values are estdblished to account for applications in lower temperature lampholders as used|in North
America.

3  Under consideration.
4  This may require a limitation on operating position.
5 Lamps with skirted caps: E26/50x39, E27/51x39, etc.

6 Some lamp classes may be limited to operation in the cap-down or cap-down-through-horizontal positions by the
manufacturer.

7 Some lamp classes may be limited to operation in the cap-down-position by the manufacturer.

8 Some lamp classes may be limited by the manufacturer to applications in high-temperature lampholders, be-
cause low-temperature lampholders could deteriorate.

9 Some lamp classes may be limited by the manufacturer to applications at 260 °C maximum-cap-temperature in
high-temperature lampholders.
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2.5 Résistance a la torsion

2.5.1 Les culots doivent étre construits et assemblés aux ampoules de telle maniére que
ces deux éléments restent fixés 'un a 'autre durant le fonctionnement normal.

2.5.2 Le culot des lampes non utilisées ne doit pas se déplacer par rapport a I'ampoule
lorsqu'il est soumis, conformément aux prescriptions de I'article C.1 au couple correspondant
dont la valeur est donnée dans le tableau 3. Si I'assemblage n’est pas réalisé au moyen
d'un ciment de culottage ou d’'un adhésif, le mouvement relatif entre culot et ampoule est
admis pourvu qu'il n’excéde pas 10°.

, iée indiquée
en 2.5.3.1, le culot de la lampe ne doit pas se déplace R potile lorsqu’on
e soumet au couple correspondant dont la valeur ; . Dgns le cas ou
a technique d’assemblage est autre que le cime ¢ mouvement
relatif entre ampoule et culot est permis pour ~
P.5.3.1 Le traitement a la chalg

a) a la température maxima telle qu’elle
est spécifiée au tableau K.1;

b) pour certaines classes am . 3 210 °C est
spécifiée au tabie de maniére
qu’'elles résistent a v u cas, l'essai
d’échauffe , ¢ des lampes
soit égale oy intén 2 ekgue la lampe ne soit pas un modéle a réflecteur ou a

calotte

peut; pour des applications spéciales a I'’Amérique du Norfl, assigner des
Viérieures & celles du tableau K1. Lorsque de telles classps de lampes &
jes, le fabricant est incité:
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2.5 Resistance to torque

251 Caps shall be so constructed and assembled to the bulbs that they remain

attached during normal lamp operation.

2.5.2 For unused lamps, the lamp cap shall not move relative to the bulb when subjected

to the relevant torque value from table 3 as tested in accordance with clause C.1.

Where

the means of attachment is other than by capping cement or adhesive, relative movement

between bulb and cap is permitted, provided it does not exceed 10°.

2.5.3 Thetampcapand—capping—cement-orothermeans—etatt endure
exposlre to heat at a level equal to the maximum cap temperature ass of
lamp is designed.
The Igmp cap shall not move relative to the bulb when subje torque
valueg of table 4 after the heating test specified in cl bpriate
tempefrature set out in 2.5.3.1. In the case where the me han by
capping cement or adhesive, relative movement be Mmitted,
provided it does not exceed 10°.
2.5.3.
a) ;or
b) i gified in table K.1, the manufacturer
ma| °C, in
wh age is
15
NO hown in
tabl class is
esty
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Tableau 3 — Valeurs du couple de torsion pour le contréle des lampes non utilisées

Type de culot

Valeur du couple

E26, E26d, E27
et E26/50x39, E27/51x39

Nm
B15d 1,15
B22d 3,0
E12 0,8
E14 1,15
E17 1,5

Tableau 4 — Valeurs du couple de torsion aprés £s

idé

auffement

Type de culot

Qe N

B15d

B22d 75
E12 0,5
E14 G 1,0
Et17 1,0
E26/24, E26d, E27\E27/51 x39

et E26/25, E26/50 2,5

bes a culot &
jupe ne doit
Edure décrite
‘gxigent aucun
ptre 0,5 MQ
all'article A.3;

2.7 -Parties’accidentellement sous tension

2.7.1 Les parties métalliques destinées a étre isolées des parties sous tension ne
doivent pas étre sous tension ou le devenir. Toute piece conductrice mobile doit étre
placée dans la position la plus défavorable, sans l'aide d’'un outil, avant vérification selon
larticle A.4.

272 Aucune saillie des contacts des culots & baionneite ne doit se trouver & moins
de 1 mm des parties métailiques destinées & étre isolées.
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Table 3 — Torque test values for unused lamps

Cap type Torque value
Nm
B15d 1,18
B22d 3,0
Et2 0,8
E14 1,15
E17 1,6
E26, E26d, E27
and E26/50x39, E27/51x39 3,0
Table 4 — Torque test values after heatm&%/
Cap type

B15d

B22d

E12

E14

E17

E26/24, E26d, E27, E27/51x89 an
E286/25, E26/50x39

2.6 Insulation resis ol ps

Insulation resis tapped
lamps, or betweg lamps,
shall clause
A3. L hg and
retest B, s acified in clause A.3 is permitted for lamps with values between

05M

2.7 Alkccidentally live parts

2.7.1 Metal parts intended to be insulated from live parts shall not be or become live.
Any movable conductive material shall be placed without the use of a tool, in the most
onerous position before inspection in accordance with clause A.4.

2.7.2 On bayonet caps, any projection from the contact plate shall not come within 1 mm
of metal parts intended to be insulated.
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2.7.3  Aucune protubérance des culots E14, E27/25 et E27/27 ne doit faire saillie de

plus de 3 mm de la surface du culot. Les limites sont a I'étude pour les culo
E26 et E26d. Voir figure 1.

52/88

2.8 Lignes de fuite des lampes a culot B15d et des lampes a culot B22d

pas étre inférie

r les lampes a culot & baionnette il est aussi exigé qu’il ne
pas e court-circuit interne de la chemise, aprés l'essai.

ts E12, E17,

Les lignes de fuit& mihi ~ ise>métallique du culot et les contagts ne doivent

bts B15d. La

la lampe ne
son éjection
se produise

es conditions d'essai sont:

— un essai de défaillance provoquée, conformément a I'annexe D, et
— un essai de fonctionnement jusqu’a défaillance, selon I'annexe E.
NOTES:

1 L'essai de défaillance provoquée ne convient pas aux lampes de tension nominale inférieure a2 100 V.

2 Siles lampes sont rejetées a I'essai de défaillance provoquée, il n'est pas nécessaire d
a I'essai de fonctionnement jusqu’a défaillance.

3 Dans les conditions définies par I'article H.3, I'essai de fonctionnement jusqu'a défail
utilisé a la place de I'essai de défaillance provoquée.

e les soumettre

lance peut étre
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2.7.3 On E14, E27/25 and E27/27 caps, any projection from the cap shell shall not
project more than 3 mm from the surface of the cap. The limits for E12, E17, E26 and
E26d are under consideration. See figure 1.

r=3mm

2/88

2.8 Creepage distance for B15d

s shall
s. The

The minimum creepag
not bg less than 2 5 mm
measyirements shall/be\pma

NOJE - Owi

accuracy of measuyé

beatable

ied by
tapped
p shell

The test conditions are:

— aninduced-failure test in accordance with annex D, and

— an operation-to-failure test in accordance with annex E.

NOTES:

1 The induced-failure test is not suitable for lamps with rated voltages below 100 V .

2 If lamps fail the induced-failure test, it is not necessary for them to be submitted to the operation-to-
failure test.

3 Under circumstances defined in clause H.3, the operation-to-failure test may be used in place of the
induced-failure test.
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2.10 Interchangeabilité

2.10.1 L’interchangeabilité doit étre assurée par l'utilisation de culots conformes a la
CEl 61-1.

2.10.2 Les lampes finies doivent satisfaire au contréle avec les calibres de vérification
des dimensions commandant l'interchangeabilité, conformément au tableau 5. Les calibres
sont ceux indiqués dans les feuilles de norme particuliéres de la CEl 61-3.

Tableau 5 — Calibres de contréle de I'interchangeabilité
et des cotes de culots de lampes

N
Culot Cotes de culot a vérifier au calibre /\ Wle e palibre n°®

B15d, B22d A min. \@/0 -10
A max., D1 max. et N min. 7006-11
Insertion du culot dans la douille ) 700B-4A
Retenue du culot dans la douille <\ \ 700B-4B
E12 Diamétre maximal du filetage A\ 70061{27H
Calibre «entre» additionnel du filetag 7004-27J
Diamétre extérieur minimal du flle(ta% du su t 7006128C
E14 Cotes maximales d flle 7006} 27F
Diamétre extérieur minim iletage d0.& ot 7006}28B
Cote St 7006{27G

E17
F26, £26d Cote ma es du age 7006{27D
re centra» addmo du filetag¥ du culot 7006127E
E27 tage 700641278
fgimal filetage du culot 7006{28A
7006427C
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2.10

2.101

Interchangeability

Interchangeability shall be ensured by the use of caps that are in accordance with

IEC 61-1.

2.10.2 Finished lamps shall satisfy the gauges for checking the dimensions controlling
interchangeability in accordance with table 5. The gauges are those shown on particular

standard sheets included in 1EC 61-3.

Table 5 — Interchangeability gauges
and lamp caps dimensions

A )
Lamp Fap Cap dimensions to be checked by the gauge /\&Gat_@e\s{ee

B15d,822d | A min 7006<10
A max, D1 max, N min 06-1
Insertion of the cap in the lampholder 70084,
Retention of the cap in the lampholder <\ 006-4B

E12 Maximum diameter of screw thread %6-27H
Additional "go” gauge for screw thread 7006-27J
Minimum major diameter of the cap screwkm{z d 7006-28C

E14 Maximum dimensions of screw th ad \/ 7006-27F
Minimum major diameter of thecap thread 7006-28B
DImension S1 7006-27G

E17 *

E26, Ep6d Maximum d|m nsio f screwmt ead 7006-27D
Additional R ugeYor the caprserew thre 7006-27E

E27 Maxjmum dimensions\of screw 7006-27B
Mi major diaghetexof the cap sefew thread 7006-28A
Dimeaq W 7006-27C

* Under considergﬁ&x >

2.11 inaire design

Refer fo annex
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Section 3: Evaluation

3.1 Généralités

Les articles 3.2 et 3.3 donnent des informations sur I'évaluation au moyen des enregistre-
ments du fabricant. Une telle évaluation peut étre utilisée pour la certification. L’article 3.4
traite de 'emploi du contréle par lots qui ne peut pas, cependant, fournir de données
suffisantes pour établir que les lampes d’un lot sont sidres.

3.2 Evaluation de la production globale au moyen des enregistrements du fabricant

B.2.1  Le fabricant doit fournir la preuve que ses produits so s aux points de
"article 3.3 concernant I'évaluation. A cette fin, le fabricant doi terxsur demande,
{ous les résultats du contréle de ses produits finis correspQnag 5)tions de la
brésente norme.

B.2.2 L’évaluation doit, en général, concerne sinksendiwiduellement, chacune
devant étre conforme aux critéres d’acceptati it ain nombre
lévent de la
rtificat peut
s autorités
rication pour

ons peuvent
résultats de

de contréle de la qualité du fabricant, telles qu’elles sont
yduits finis de celui-ci, doivent satisfaire aux prescriptions q’'un systéme

3.2:6 bricant doit fournir des résultats de contréle suffisants pour|chacun des

articles-de-lacolonne 5 du tableau 6

U o

327 Le nombre de non-conformités dans les enregistrements du fabricant ne doit pas
sortir des limites de l'annexe F correspondant aux valeurs des niveaux de qualité
acceptables (NQA) indiquées dans la colonne 6 du tableau 6.

3.2.8 La période d’inspection en vue de I'évaluation peut ne pas étre limitée a une
année prédéterminée, mais consister en 12 mois consécutifs précédant immédiatement la

date de 'évaluation.

NOTE - Les résultats de contrdle seront tirés des comptes rendus de travail et peuvent, a ce titre, n'étre
pas immédiatement disponibles sous une forme collationnée.
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Section 3: Assessment

3.1 General

Clauses 3.2 and 3.3 give details for assessment by means of the manufacturer’s records.

Such assessment can be used for certification purposes. Clause 3.4 covers the

use of

batch testing which, however, cannot give sufficient data to establish that lamps in a batch

are safe.

3.2 Whole production assessment by means of the manufacturer’s records

3.2.1 |The manufacturer shall show evidence that his product
requirdments of clause 3.3. To this end the manufacturer shall make
all the [results of his finished product testing pertinent to the requirg

3.2.2 | The assessment shall be based, in general, on ¢
the acpeptance criteria of clause 3.3. However, a nun
togethsfr, providing they are under the same

purpo

ith the

nuest,
gard.

eting

y be grpuped
r certification

certific cords
and quality control procedures with

3.2.3 | For certification p S all declare a list of marks of|origin
and cdrresponding lamp categgri ich are within the scope of this stgndard
and manufactured in™\a i ories. The certificate shall be taken to
includ’:} all lamps sol : : the manufacturer. Notification of additigns or
deletidns may : ne.

3.24 he manufacturer may combine results for dijfferent
lamp ¢

3.25 ocedures of a manufacturer, as applied to his fipished
produgt i ecognized quality system requirements for final inspection and
testing.

3.2.6 | The-manufacturer shall provide sufficient test records with respect to each ¢lause
as required-in-column 5 of table 6

3.2.7 The number of non-conformities in the manufacturer’s records shall not contravene

the limits shown in annex F relevant to the Acceptable Quality Level (AQL) values
in column 6 of table 6.

3.2.8 The period of review for assessment purposes need not be limited to

shown

a pre-

determined year, but may consist of 12 consecutive calendar months immediately

preceding the date of review.

NOTE - The test results will be drawn from working records and, as such, may not be imm
available in a collated form.

ediately
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3.2.9 Un fabricant qui a atteint mais n’atteint plus les critéres d’acceptation spécifiés
pourra continuer & revendiquer la conformité a la présente norme s’il peut montrer que:

a) des dispositions ont été prises pour remédier & la situation dés que la tendance a
été raisonnablement confirmée par les résultats de contréle enregistrés;
b) le niveau d’acceptation a été rétabli aprés une période de:
i) 6 mois pour les 2.4.1, 2.5.3 et I'article 2.9;
ii) 1 mois pour les autres articles.
Lorsque la conformité est évaluée aprés que des mesures correctives ont été appliquées
selon les points a) et b), les enregistrements de contrble des catégories non conformes

doivent é&tre exclus, pour leur période de non conformité, des résultats cumulés sur 12 mois.
Lés résultats de controle correspondant 2 la période de I'action (correstive,doivent étre

conservés dans les enregistrements.

Pun article

permettant le groupement des résultats de contrdle, ¢ 4, me doit pas
éfre disqualifié pour la totalité des classes ainsi groyp par|des essais
adlditionnels que le probléme ne se pose que pour bupe. Dans
c¢ cas, les classes visées sont traitées conforprém de la liste

d ormité & la préseni{e norme.
3]2.11 Dans le cas ol une cl formément
a|3.2.10 (voir 3.2.3), cette classe réintroduite si degs résultats
|iItisfaisants sont obtenus dans de lampes équivalent|a la taille
inimale de I'échantillon annuel ¢xi tableau 6 pour lequel la nonfconformité
s'est produite. Cet échantillon p cours d’une période courte.
enter des caractéristiques appartgnant aussi

; dafs ce cas, ces nouveaux produits p
3dites caractéristiques a condition qu’il
ge aussitét que leur fabrication a comme
& couverte de cette maniére devra étre cont

nsidéré
roduits

favs

ieoncerne I'essai de torsion exécuté aprés le test de chauffg
icant a le choix entre deux procédures d’essai conformément a

NOTE - Dans la mesure ol les données tirées de I'application de la méthode par variables C.

buvent étre
5 aient été
ncé. Toute
6lée avant

ers

ge prescrit
’annexe C.

.4 b) forment

une distribution presque gaussienne, les techniques statistiques de la loi normale peuvent étre

utilisées pour

estimer la conformité et un niveau de confiance équivalent & celui obtenu par I'application de la méthode

C.1.4 a) peut étre atteint avec des tailles d’échantillons plus faibles. L'estimation doit reposer,
sur I'application des régles de I'annexe G.

3.3.2
ments du fabricant doivent faire état:

dans ce cas,

En ce qui concerne les prescriptions d’échauffement de l'article 2.4, les enregistre-

soit d’'un contréle de conception, si I'élévation de température du culot de chacune

des cinq lampes composant I'échantillon est inférieure d'au moins 5 K & la valeur du

tableau 2;
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3.2.9 A manufacturer who has met but no longer meets the specified criteria shall
disqualified from claiming compliance with this standard providing he can show that:

a) action has been taken to remedy the situation as soon as the trend was reas
confirmed from his test records; '
b) the specified acceptance level was re-established within a period of:

i) 6 months for 2.4.1, 2.5.3 and clause 2.9,

i)

1 month for other clauses.

not be

onably

When compliance is assessed after corrective action has been taken in accordance with
items a) and b), the test records of these categories which do not comply shall be

excluded from the 12-monih summation 107 their period of NON-COMmpiance:

results

3.2.10| . A manufacturer who has failed to meet the require
groupipg of the test results is permitted under 3.2.4 shall notve di
of the [classes so grouped if he can show by additional j
only inf certain classes. In this case, either these class

3.2.9 gr these are deleted from the list of classes

conformity with the standard.

3.2.11 Inthe case ofaclassorc
list (s¢e 3.2.3) it may be reinstated
numbgr of lamps equivalent to the mi

The test

where
whole
resent
e with
are in

m the
5 ON a
quired

3.2.1 In the case 0 Kxisting
lamp ¢lasses and the taken
into the sampl pvered
shall Qe tested befp
3.3 As
3.3.1 gard\to the resistance to torque after the heating requirement of 2.5.3, the
manuflacturer hasthe option of two test procedures, as set out in annex C.
NO —Provided—tha s—data—fro variab od—GC—3+4-b)y—form—anea = an distribution,
normal statistical techniques may be used to assess compliance, and an equivalent degree of confidence

to that obtained using method C.1.4 a) may be achieved with the smaller samples. In this case the

assessment shall apply the rules set out in annex G.

3.3.2 With regard to the cap temperature rise requirements of clause 2.4, the
facturer’s records shall show either:

manu-

— a design test, if the cap temperature rise of each lamp in the samples of five is at

least 5 K below the value of table 2; or
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— soit des résultats d’'un contréle périodique dont fa moyenne ne doit pas excéder la
valeur du tableau 2. Lorsque I’évaluation porte sur une période inférieure a 12 mois
pleins, un coefficient de variation de 5 % doit étre admis en effectuant I'évaluation.

3.3.3 Les lignes de fuite sont estimées d’aprés un contréle de conception. Celui-ci est
satisfaisant si les cing lampes composant ['échantillon satisfont aux prescriptions de
I'article 2.8. Une non-conformité est enregistrée si deux lampes ou plus sont rejetées. Si
une seule I’est, un échantillon supplémentaire de cing lampes est a prendre; I'essai est
satisfaisant si aucune autre lampe n’est rejetée.

3.3.4 Les enregistrements doivent montrer:

a) que ta vateur de Teésistance d'isvtementmfereurede
contrdlée pour la premiére fois, est obtenue avec un NQA
supérieure est obtenue avec un NQA de 0,65 %;

Fartrete<2-6tgrsqu’elle est
9 jue la valeur

s faibles ont
s élevée de
des lampes

b) sile point a) n’est pas satisfait et que les lampes
été vieillies pendant 1 h puis recontrdlées, que la
I'article 2.6 a été alors obtenue avec un NQA
rejetées et des autres lampes soumises au comn

¥
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the results of periodic testing, where the average shall not exceed the value of
table 2. Where assessment is made for a lesser pericd than the full 12 months, a
coefficient of variation of 5 % shall be assumed in making the assessment.

3.3.3 Creepage distance is assessed as a design test. If all five lamps of the sample
meet the requirements of clause 2.8, the test is passed. A non-conformity is recorded if
two or more lamps fail. If one lamp fails, a further sample of five is to be taken and if no
further lamps fail, the test is passed.

3.3.4

a)
wit

b)
the
cla

The records shall show that:

WHen 1irst 1esied 1he Tower Insulation resistance value (M Clauser 2.6~ wdas ac
h an AQL of 0,25 % or the higher value was achieved with an AQL| of O\G%K

if a) is not met and the low value lamps were aged for 1
5e together with all other lamps subjected to the insulgtion
ise 2.6 was achieved with an AQL of 0,65 %.

@s@

lieved

non
hlue in
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Tableau 6 — Groupage des rapports d’essais, échantillonnage
et niveau de qualité acceptabies (NQA)

1 2 3 4 5 6
Echantillon annuel
minimal
. ar groupement
Article Groupage des rapports parg
N Type de \ .
ou Contréle contréle d’essai Pour les Pour les
paragraphe entre les classes de lampes | productions { productions ;
s'Stendant peu NaA "
sur la plus | fréquentes
grande partie
de l'année %
221 ) Lisibilité du marquage Courant Toutes les classes avec la /4 200 - 2,5
) méme méthode de marquage
i) Durabilité du marquage Courant Toutes les classes avec la 20! k- 2,5
mame méthode de marquage \/

2.2.2 Présence du symbole Courant Toutes les classes avgc la 2 2,5

requis méme méthode de makquage \

23 Contacts accidentels Courant Toutes les lampés s: 0] 32 1,5

essayées avec l@
approprié

2.4 Echauffement du culot Conception ou| Lampés pare 5 & toute modification -

périodique® du modale
20

2.5.2 Résistance a la torsion
Lampes non utilisées
Contrdle
a) par attributs Co 200 0 0,65

selon C.1.4 a)
b) par variabi ) C ramQ 75 4 0,65
selon C{1.4b

253

Périodiqu 2 Toutes les lampes avec le 125 0 0,65
méme ciment et le méme
culot (p.ex.: B15d, B22d, E14...)
P iodiquez) Toutes les lampes avec le 50 0 0,65
méme ciment et le méme
culot (p.ex.: B15d, B22d, E14...)
286 Courant Toutes les lampes a culot B15d 315 0,25 oy
B22d, E26/50x39 et E27/51x39 0,654
Inspection - - — -
100 %
2.8 Conception a) Toutes les lampes & culot 50u 10 atoufe
B15d modification du mddale®)
b) Toutes les lampes a culot 5ou 10 & toule
B22d modification du modaled)

29 Défaiilance provoquée Conception | Voir article H.1 Article H.2 Article H.4
Fonctionnement Périodique Toutes les lampes de toutes 315 0,25
jusqu’a défailiance classes

2.10 Interchangeabilité Périodique Toutes classes & méme culot 32 2,5

NOTES

D O AW N -

A estimer conformément & l'annexe G.
Voir 3.3.4 et A.3.3.
Voir 3.3.3.
Voir 3.3.2.

Pour les lampes & culot fixé mécaniquement, ceci doit &tre un essai de conception.

Pour I'emploi de ce terme et du tableau F.1 voir la CEIl 410, ou les caractéristiques de fonctionnement peuvent &tre trouvées.
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Table 6 ~ Grouping of test records, sampling
and acceptable quality levels (AQL)

1 2 3 4 5 6
Minimum annual
sample
Clause . er groupin
or Tvoe of Grouping of test records per grouping
subclause Tests ytZst between
number lamp classes For For
lamps lamps AaL®
made most made
of the year |infrequently
%
L
221 i) Marking legibility Running All classes with same method 2 - 2,5
of marking
i) Marking durability Running All classes with same method 2 - 2,5
of marking
2.2.2 Presence of required Running All classes with same method 32 2,5
symbol of marking
2.3 Accidental contact Running All lamps tested with théi (6] 32 1,6
appropriate gauge
2.4 Cap temperature rise Design or Lamps by clas at gAy design change
periodic 20
2.5.2 Resistance to torque >
Unused lamps
a) test by attributes Running N 200 80 0,65
according to C.1.4 a)
b) test by variables 3) Running 75 25 0,65
according to C.1,4b) \(—\
2.5.3 After heating
a) test byattributes Pexjodic All [aqps with the same 125 80 0,65
acego gto 2.3 a) ement and the same
cap (e.g.: B15d, B22d, E14..)
b) test by v BPenadic? Al lamps with the same 50 20 0,65
cement and the same
cap (e.g.. B15d, B22d, E14..)
2.6 Running All classes with B15d, B22d, 315 0,25 or
E26/50x39 and E27/51x39 caps 0,65%
2.7 100 % - - - -
Inspection
2.8 Design a) All lamps with B15d caps 5or 10 at
design change
b) All lamps with B22d caps 5ori10at
design change
2.9 Tnduced-failure Design Ses clause Al CtavseH2- lause H.4|
Operation-to-failure Periodic All lamps of all classes 315 0,25
2.10 Interchangeability Periodic All classes with the same cap 32 2,5
NOTES

(o) RS I

Use of this term and table F.1 is as put forth in IEC 410 where operating characteristics can be found.
For lamps with uncemented caps, this shall be a design test.
Assessed in accordance with annex G.
See 3.3.4 and A.3.3.
See 3.3.3.
See 3.3.2.
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3.4 Conditions de rejet des lots

3.4.1 A lexception de I'essai d'échauffement du culot, dont la caractéristique est
couverte par 3.4.2, la décision de rejet est établie dés que la limite de rejet concernée du
tableau 7 est atteinte. Sans tenir compte de la quantité essayée, un lot doit étre rejeté dés
que la limite de rejet est atteinte pour un essai particulier.

3.4.2 Pour le contréle par lot de I'échauffement du culot, cing lampes doivent d’abord
étre contrélées. Si toutes les lampes de cet échantillon présentent un échauffement
inférieur d’au moins 5 K a la valeur appropriée indiquée au tableau 2, alors aucun essai
ultérieur de I’échauffement n’est nécessaire. Si au moins une lampe sur les cingq présente

n échauffement différant de mains de K de la vale appropriée-dy tableau 2, alors un
otal de 20 lampes doit étre contr6lé qui doit présente r moyenne
H'échauffement ne dépassant pas les exigences de 2.4.2.

Tableau 7 — Taille des échantillons du contrdle par e rejet

ou pl::;Irzphe Controle < %m Limites de rejet

2.21 Lisibilité du marquage \ZQQ) 11

2.2.1 Durabilité du marguage 00 11

2.2.2 200 1

2.3 200

2.4 Voir 3.3.2

2.5 125

2.5.3 125

2.6 500 4 pour 0.6 MQ
Q 8 pour niyeau autre

2.7 500

2.8 Voir 3.3.3 1

2.9 200
10\ tercifangeabilité 200 11

DN

3.5/, Procédures d’échantillonnage

3.5.1 Les contréles de la production globale spécifiés dans les articles 2.2, 2.3, 2.5 et
2.6 sont des contrdles courants, & moins qu’il ne soit autrement stipulé dans la colonne 3
du tableau 6. De tels contréles courants doivent étre exécutés au moins une fois par jour
au cours de la production. La fréquence d’exécution des différents contréles peut varier de
I'un a 'autre pourvu que les conditions du tableau 6 soient satisfaites.

3.5.2 Les contréles de la production globale doivent étre exécutés sur des échantillons
prélevés au hasard aprés que la fabrication a été achevée et ayant une taille non
inférieure a la quantité indiquée dans la colonne 5 du tableau 6. Il n’est pas nécessaire
que les lampes prélevées pour un contréle soient utilisées pour d'autres contréles.
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3.4 Rejection conditions of batches

3.4.1 With the exception of the cap temperature rise test, which is covered by 3.4.2,
rejection is established if any rejection number in table 7 is reached. Irrespective of the
quantity tested, a batch shall be rejected as soon as the rejection number for a particular
test is reached. : :

3.4.2 For the batch test of lamp cap temperature rise, five lamps shall be first tested.
Provided that all the lamps have a cap temperature rise at least 5 K lower than the
appropriate values shown in table 2, then no further testing for cap temperature rise is
necessary. If at least one of the five lamps in the test has a cap temperature rise within
5 K of the appropriate value in table 2, then 3 total of 20 lamps shall be tested and the
average temperature shall not exceed the requirements of 2.4.2.

Table 7 — Batch sample size and rejectiop~qumbe

Safreor R
2.2.1 Marking legibility 2 \) 1
2.2.1 Marking durability @oo 11
222 Presence of required s 00 11
2.3 Accidental contact (Edison screw\¢aps) 8
243 Cap temperature rise > See 3.3.2
2.5.2 Resistancg™tg torque (un 125 3

125 3
500 4 for 0,5 M}
8 for other leyels
500 1
See 3.3.3 -
200 2
@e hangeabifity 200 11

DN

3.5 :fampling procedures

3.5.1 Whole production tests specified in clauses 2.2, 2.3, 2.5 and 2.6 are running tests,
unless otherwise stated in column 3 of table 6. Such running tests shall be applied at least
once a day during production runs. The frequency of application of the various tests may
be different providing the conditions of table 6 are met.

3.5.2 Whole production tests shall be made on samples randomly selected after
manufacture was completed at a rate not less than indicated in column 5 of table 6. Lamps
selected for one test need not be used for other tests.
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3.5.3 Pour le contréle de la production globale sur le respect des prescriptions relatives
aux parties accidentellement sous tension, article 2.7, le fabricant doit démontrer qu’il
appligue une inspection continue a 100 % conformément aux exigences de larticle A.4.

3.5.4 En rapport avec le contréle de la sécurité en fin de durée, article 2.9, le fabricant
doit dresser un plan d'échantillonnage qui n'exclut délibérément aucune des classes
nommément désignées dans sa liste.

3.5.5 Echantillonnage des lots

3.5.5.1 Les lampes destinées au contréle doivent étre prélevées d’aprés une méthode

alle nt anrdAn aui assure—4ne raproeanfahnn r\r\n\lonahln/d-n Inf Ie prélévement

rutuelementagréée—gu
doit étre effectué au hasard autant que possible sur un tiers d des caisses

du lot, et au minimum sur dix caisses.

pes, en plus
doivent étre

b résultat du
de lampes
requxse pour I essan suwant [ isées, si remplacées,

, ne doivent

3.56.5.3 Taillgs

Voir tab.

icles dont les
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3.5.3 For whole production testing of the requirements for accidentally live parts,
clause 2.7, the manufacturer shall demonstrate that there is a continuous 100% inspection
in accordance with clause A.4.

3.5.4 In relation to the safety at end of life (clause 2.9), the manufacturer shall have a
sampling plan which does not deliberately exclude any of the classes in his nominated list.

3.5.5 Batch sampling

3.5.51 The Iamps for testmg shall be selected in accordance with a mutually agreed

of lam

are not
ing test

ltis n
affecte
is avd

Lamp$ not be

t in the most convenient sequence of clause numbers listed
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Annexe A
(normative)

Procédures d’essais diverses

A.1 Marquage
A.1.1 Laprésence et la lisibilité du marquage sont vérifiées par inspection visuelle.

A.1.2 La durabilité du marquage est vérifiée en appliquant I'essai_suivant aux lampes non
Ltilisées.

| a surface marquée de la lampe doit étre frottée a la main p e de 15 s au

moyen d’un chiffon doux humecté d’'eau.

enveloppant

61-3.

équipement

étre vieillie,

2.7 doit étre
ion visuelle.
jéres ou de

vérifications de l'efficacité de l'inspection.
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Annex A
(normative)

Miscellaneous test procedures

A.1 Marking

A1

The presence and legibility of the marking is checked by visual inspection.

A.1.2 _The durability of the marking is checked by applying the following test on unused

lamps

The a
with W

A13
is che

A2 |
The p

A.3

A31

A3.2

A.3.3

A4 |

The p
either

regular daily ches

ea of the marking on a lamp shall be rubbed by hand with g
ater for a period of 15 s.

The presence of the proper marking on the immedia
cked by visual inspection.

Use of cap gauges
ocedure is specified on the re

hsulation resistance

ened

ntainer

v

e test

ssary,

Ked by
nall be

of the equipment or verification of the effectlveness of the inspection.
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Annexe B
(normative)

Symboles de marquage des emballages

La hauteur des symboles graphiques indiqués ci-dessous, ne doit pas étre inférieure &

5 mm et, pour les lettres, pas inférieure @ 2 mm sur I'emballage de la lampe.

B.1 Lampes «faisceau froid» a réflecteur dichroique et lampes a calotte

lations inadéquates de luminaires dans lesquels des surc
Il est exigé que les luminaires destinés a ces lampes soie
Voir CEIl 598-1.

Lampes faisceau froid
a réflecteur dichroique

EI 977193

Lampes a calotje argentée

CEI 978193

argentée

Ces symboles sont destinés a éviter I'utilisation des lampes ci{dessous dans des instal-

se produire.

’un symbole.

NOTE e Cu igura peut étre un culot a balonnette ou un culot § vis Edison. La
forme‘c‘ab 8 ifié

«culot haut»

pit Iu dans la

es symboles pour les lampes flammes et a ampoules spheriques son
exemple.

Lampes flammes O ﬁ
Lampes & ampoule sphérique @ &

CEl 979193

CEl 980193

donnés en
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Annex B
(normative)

Packaging marking symbols

The height of the graphical symbols shown below shall not be less than 5 mm, and for
letters, not less than 2 mm on the lamp package.

B.1 Dichroic reflectorized cool beam lamps and bow! mirror lamps

Thesp symbols are to safeguard against the use of the lamps in_¢insuitableniyminaire
insta equired to be
markged with a symbol. See IEC 598-1

Dichroic reflectorized
cool beam lamps

Bowl mirror lamps

NQTE - The ¢ap s varied to
show the sha

B.2
Thesrr
overheati

Thersg

ossible

The symbols for candle and round bulb Tamps are given as examples.

Candie iamps Q ﬁ
1EC 979193
Round bulb lamps @ ®

IEC 980i193
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Annexe C
(normative)

Procédures d’essai de résistance a la torsion
C.1 Résistance a la torsion (lampes non utilisées)

C.1.1 Des renseignements sur les douilles de I'essai de torsion sont fou
figure C.1 pour les culots B15 et B22 et dans la figure C.2 pour les culots E1
E26, E26d et E27.

432-1 © CEI: 1993

rnis dans la
2, E14, E17,

C.1.2 Avant chaque utilisation, la douille de contréle pour culofs a vis_doit
pour s’assurer qu’elle est propre et complétement dépourvue britiante}p d

b) Les couples de valeu
appliqués de maniére que soi

étre vérifiée
b graisse.

appropriée. |

roprié de la
peut suivre

3.

doivent étre
Dans ce cas,
une grande

I'espace ou

C et -5 °C.

bendant une
Abricant.

272 A la tin de la période spécifiée, on laisse les lampes refroidir jusqu’a la

température

ambiante.

C.2.3 Mesures de la résistance a la torsion

Suivre les procédures C.1.1 & C.1.4 ci-dessus avec les modifications suivantes:

a) Lors de l'utilisation du schéma C.1.4 a) le couple de torsion du tableau 4 doit étre

appliqué.

b) Il peut étre nécessaire de fixer la chemise du culot d’'une lampe a culot a baionnette
afin que les broches du culot ne soient pas cisaillées dans la douille, lorsque 'essai est

effectué selon C.1.4 b).
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Annex C
(normative)

Resistance to torque test procedures

C.1 Resistance to torque (unused lamps)

C.1.1 Details for torque test holders are shown in figure C.1 for B15 and B22 caps and
figure C.2 for E12, E14, E17, E26, E26d and E27 caps.

C.1.2 | Before each use, the test holder for screw caps shall be checked to ensure| that it
is cledn and completely free of lubricants and grease.

C.1.3| The cap of the test lamp shall be placed in the appropJiat ith ?e cap

or the|bulb may be mechanically clamped.

C.1.4| Torque shall be applied steadily to the appropriate ~ no jerk
occurg. The application of torque may follow either of the Tatlow

a) |The required torque shall be

b) [Higher torque values than th at limi all be gpplied so that the value of
torque for failure is obtained. In this-s i Liitable
me

C.2 HResistance to torq

c.21

C.21. ighout
the wq

c.21. b °C.
C.21. : y shall be heated continuously for a period of 1,5 times the lamp
life de

C.2.2| Upon completion of the specified period, the lamps are allowed to cool tq room
temperature.

C.2.3 Measurement of resistance to torque

Follow the procedures of C.1.1 through C.1.4 above with the following modifications.

a) When using scheme C.1.4 a), the required torque as set out in table 4 shall be
applied.

b) It may be necessary to clamp the cap shell of a bayonet capped lamp so that the
cap pins do not shear off in the holder when tested according to C.1.4 b).
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K X
Ces fentes doivent étre
D disposées symétriquement
- * / par rapport & I'axe
%Y
///M/
—T
— e ~

e / \

i / \
C A | —_—— 1 | e A N }

J
R e
A

B

Section X-X /@62\

e

R
Cotes 15 w Tolérance
mm mm

18\ | Heer +0,03
8B\ J9.0 \ |7 19,0 Min.
l ¢ 21,0 28,0 Min.
\\D\ % 9,5 Min.
Q ) 30 3,0 +0,17
e 3 18,3 24,6 10,3
TNy 9,0 12,15 Min.
K 12,7 12,7 10,3
R 1,5 1,5 Approximatif

NOTE - Le plan a pour but d'indiquer les cotes
essentielles de la douille. Celles-ci ne sont
vérifiées que si I'application du contrdle souléve
un doute.

CEl 981193

Figure C.1 — Douille pour essai de torsion sur lampes a culot a baionnette
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These slots to be
symmetrical on

/ centre line

vy

v

7

]

v

%

B

Section X-X

Dimension >B1\5\ B22 /I/olérance
mm \ m mm
A (5.0 2227 +0,03
P/-\ 1M N >9,0 Min.
© [N 2\'\Q 28,0 Min.
D \ D\ 9% 9,5 Min.
< E a6 3,0 +0,17
\@\/\ )18,3 24,6 0,3
H )| eo 12,15 Min.
K 12,7 12,7 +0,3

R 1,5 1,5 Approximate

NOTE -

The drawing illustrates the essential

dimensions of the holder which need only be
checked if doubt arises from the application of

the test.

1EC]

981193

Figure C.1 — Holder for torque test on lamps with bayonet caps
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[ [ Bl il
Section X-X 0125)73
\E\g> E14 Et7 E26 E27 | Tolérance
et E26d

mm mm mm mm mm

/ 15,27 20,0 20,0 32,0 32,0 Min.

9,0 11,5 10,0 11,0 3,5 +0
-0,3
9,5 12,0 14,0 23,0 3,0 +0,1
4,0 7.0 8,0 12,0 2,0 Min.

11,89 13,89 16,64 26,492 P6,45 +0,1

-0
10,62 12,29 15,27 24,816 P4,26 +0,1

-0

2,540 2,822 2,822 3,629 3,629 -

0,792 0,822 0,897 1,191 1,025 -

NOTES

doute.

2 Rugosité du filetage R, = 0,2 pm selon ISO 468.

1 Le plan a pour but d'indiquer les cotes essentielles de la douille.
Celles-ci ne sont vérifiées que si I'application du contréle souléve un

Figure C.2 - Douille pour essai de torsion sur lampes a culot a vis
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0425173

Section X-X

12 \E> E17 E26 £27 |Tolerance
imension and E26d

\\/ mm mm mm mm mm

/i

20,0 20,0 32,0 32,0 Min.

>9,o 11,5 | 100 11,0 13,5 +0
-0.3

W 9,6 12,0 14,0 23,0 23,0 0,1

/57 4,0 7,0 8,0 12,0 12,0 Min.
d 11,89 1389 | 1664 | 26492 | 2645 +0,1
-0
d, 10,62 12,20 | 1527 | 24816 | 24,2 +0,1
-0
P 2,540 2822 | 2822 3629 | 3629 -
r 0,792 0822 | o897 1,191 1,025 -
NOTES

1 The drawing illustrates the essential dimensions of the holder
which need only be checked if doubt arises from the application of the
test.

2  Surface roughness of screw thread Ra = 0,2 pm according to 1ISO 468.

Figure C.2 - Holder for torque test on lamps with screw caps
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Annexe D
(normative)

Essai de défaillance provoquée

D.1 Circuit et équipement d’essai

D.1.1 Le circuit d’essai de la figure D.1 doit consister en:

a) une alimentation en 50 Hz ou 60 Hz dont la tension doit étre égale a la tension
' ' T ° une tav narquée d'une

A gnee de DES d — e pres. ensio d’eéssai dune ilampe

plage de tensions doit se situer au milieu des limites de la p

b) un interrupteur S;

¢) une inductance L pour amener linductance spécifiée &

Iarticle D.2;

d) une résistance R pour amener la résisi spécifiées a

I'article D.2;
e) une douille H qui, pour les lampes a = doit présenter lune chemise
raccordée a la terre;

f) un fusible F pour les da ” prévu pour un codrant égal ou
supérieur a 25 A. Pour les Ia une valeur de 15 A est a I'étude.
D.1.2 Un couvercle de sécurité doit &tre’préyu pour recouvrir les lampesg en position

d’essai.

D.1.3 SRérate doit étré capable de fournir une impulsion présentant
les caractérist i r figures D.2
et D.3):

D.1/4 > L[ingdctance et la résistance du circuit entier, y compris les différents composants
de{D.1.1 ainsi que tout fusible et tout cablage, doivent satisfaire aux prescriptions
suivantes:

a) pour les lampes de tension nominale comprise entre 200 V et 250 V:
— résistance (Q): 0,4 a 0,45;
— inductance (mH): 0,6 a 0,65;

b) pour les lampes de tension nominale comprise entre 100 V et 150 V:
— résistance (Q): 0,3 4 0,35;
— inductance (mH): 0,6 & 0,65;

* Cette valeur est a V’étude.
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Annex D
(normative)

Induced-failure test

D.1 Test circuit and equipment

D.1.1 The test circuit shown in figure D.1 shall consist of the following:

a) a 50 Hz or 60 Hz mains supply line whose voitage shall be the rated voltage of the

lamps, within a -2 % tolerance. The test voltage of a Tamp with a volt arking
shall be that voltage which is halfway between the range limits;

b) [switch S;

¢) [inductance L to bring the total inductance to the value speci in elaus

d)

e) I

f) 150 V

D.1.2

D.1.3 Jowing

charad

NOT

D.1.4 | THe Jindustafice and resistance of the whole circuit including the items jof the
various“components in D.1.1 and including any fuse and all wiring shall meet the folfowing

requirements:

a) for lamp voltage ratings between 200 V and 250 V:
— resistance (Q): 0,4 to 0,45;
— inductance (mH): 0,6 to 0,65;

b) for lamp voltage ratings between 100 V and 150 V:
— resistance (Q): 0,3 to 0,35;
— inductance (mH): 0,6 to 0,65;

*  This value is under consideration.
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D.2 Procédures d’essai

D.2.1 Lalampe a contréler doit étre introduite dans la douille et le couvercle de sécurité
mis en place.

D.2.2 La lampe doit étre allumée en appliquant seulement la tension secteur. Au moins
cing secondes plus tard, une impuision unique de haute tension est appliquée. Si la lampe
reste allumée, I'application de I'impulsion devra étre répétée cinq fois.

D.2.3 Sila lampe reste toujours allumée, elle peut étre mise en condition en la faisant
fonctlonner en surten3|on pendant une perlode calculee équivalente a 60 % de sa durée
7 jmpulsion de

™~

o

est la durée de vie a la tension assignée;

est la durée de vie a la tensiopnd’essai;

Lond

est la tension assignée;

<

est la tension d’essai;

3

est égal a 13 pour les lampe

e surtension
ondition doit

, ndition. Si la
supérieure 4 10 %, ou si les rampes d’essai ne sont pas conformes aux
prescriptions/ alors les claquages survenant durant la mise en condition ne| doivent pas
étcte’comptés dans I'évaluation finale.

NOTE - Les prescriptions de mise en condition d'essai par un laboratoire sont différentes de celles du
fabricant, afin d'éviter qu'un laboratoire n'impose aux lampes, par inadvertance, des contraintes irréalistes
durant la mise en condition. Ces prescriptions donnent d’autre part au fabricant la possibilité de faire, dans
ces essais, une économie de temps et de colt en utilisant la connaissance qu'il a des contraintes que ses
lampes peuvent supporter.

D.4 Inspection et évaluation

Aprés P'essai, chaque lampe contrélée est examinée. Si:

a) l'ampoule n’est plus intacte, ou
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D.2 Test procedures

D.2.1 The lamp to be tested shall be inserted in the lampholder and the safety cover put

in place.

D.2.2 The lamp shall be switched on applying line voltage only. At least 5 s later, a
single high-voltage pulse is applied. If the lamp remains lit, the application of the pulse

shall be repeated five times.

D.2.3 If the lamp still remains lit, it may be conditioned by being operated at an over-
voltage for a period of calculated time equivalent to 60 % of rated life (see H.2.3). It shall

then re-subjectedto-thehigh-veltagepulse-setoutinb-22-
The equivalent life shall be calculated in accordance with the foll quatjors
U\n
UO
where
L, [is the life at rated voltage;
L |is the life at test voitage;
U, |is the rated voltage;
U |[is the test voltage;
n |equals 13 for vacuum lamps and 14 fpr gas filled tam
D.3
D.3.1
Test | ) p to 10 % overvoltage. Any burnouts ocgurring
during thi iti 5 d in the final assessment, provided the impgdance
limits
D.3.2
Conditioni i up to 30 % overvoltage. If the overvoltage is greater than 10 %
or the cks do\not comply with the requirements, then burnouts occurring during the
conditjoning shatknot be counted in the final assessment.

NOTE - The conditioning requirements for a test house are different from those for the manutacturer in
order to ensure that a test house does not inadvertently put unrealistic stresses on the lamps during
conditioning. On the other hand, they give the manufacturer the possibility of saving testing time and costs

by using his detailed knowledge of the stresses his lamps can resist.

D.4 Inspection and assessment

After the test, each test lamp is examined. If either,

a) the bulb is no longer intact, or
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b) elle s’est détachée du culot, ou

c) pour les culots a baionnette seulement, il y a un court-circuit entre I'un ou I'autre
cantact et la chemise,

alors la lampe est jugée comme ayant présenté une défaillance au cours de I'essai et est
comptée comme une non-conformité.

Si la lampe reste allumée aprés I'essai spécifié en D.2.3, elle est & considérer comme
acceptée.

R
\"4 | S— ; et P
r— -
Alimentation k\&j??e:ﬁlﬁg;s
O \>

250/84

251784

Figure D.2

i Tension
Tension .
instantanée de créte

]
|
b & —|

CEl 982193

Figure D.3
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b) the bulb is detached from the cap, or
c) for bayonet caps only there is a short-circuit between either one of the contacts and

the shell,
then the lamp is deemed to have failed the test and is counted as a non-conformity.

If the lamp remains lit after the test procedure specified in D.2.3, it is deemed to have

passed.

i S/ 'v,:v& I i T

| S _L.

0
—
Mains | Puls
supply Hl nerater
o T
\ﬁzso 4

Figure D.1

Volts i

o ST

- \Q >
& N
L2k

Figure D.2

Instantaneous Peak
voltage voltage
]
|
—l o —

1EC 982/93

Figure D.3
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Annexe E
(normative)

Essai de fonctionnement jusqu’a défaillance

L'essai doit étre exécuté dans les conditions suivantes.

E.1 L’essai est poursuivi jusqu'a la fin de la durée de vie. Il est exécuté
assignée (+10 %, -0 %), & I'exception des lampes marquées avec une plage

© CEI: 1993

3 la tension
de tensions

ont I'étendue est supérieure & 2.5 % de la valeur médiane de celle-ci et pour lesquelles

F2  La position d’allumage doit étre «culot haut»,
autrement par le fabricant. L'axe de la douille de la lampe
bas dévier de plus de 5° de la position d’allumage spé

E.3

les douilles, sur les rampes d’essai
congues pour assurer un contact électi

en fonction
pas dépasse

NEn Amérique du Nord, les lampes d’essai sont éteintes
g période de 30 min.

ne fagon prolongée pour des essais.

oit spécifié
sai, ne doit

robuste, et
fe;

ation et les

me potentiel
ible;

oule ne doit

empératures
es lampes;

ni choc ne
nnement ou

s de temps
une fois par

3t recommandé que les douilles a baionnette du type a contacts plongeurs a ressort ne soient
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Annex E
(normative)

Operation-to-failure test

The test shall be carried out under the following conditions.

E.1 The test is continued until end of life. The test is carried out at +10 %, -0 % of the
rated voltage except on lamps marked with a voltage range where this voltage range
exceeds 2.5 % of the mean voltage when the test is carried out at the upper marked
voltage +10 %, -0 %.

E.2 The operating position shall be cap-up unless othery the
manufacturer. The lampholder’s axis on the test racks shall ngt d Ecified
operatjng position by more than 5°.
E.3

- ned to

en
g supply line and the cap

as the

pre be

lrall be
tching

North
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E.4.1 Pour les lampes de tension nominale comprise entre 100 V et 250 V,

© CEI: 1993

le circuit de

la rampe d’essai doit présenter pour ses caractéristiques les valeurs spécifiées ci-dessous

lorsqu’elles sont mesurées par la méthode de I'annexe J.

100V aisov 200vVaas0Vv
— Résistance (Q) Note 3 0501
— Inductance (mH) Note 3 0,5+0,1"
—Fusitte-imdividuetextermede-tampe; Note—3 1+0-a-action lente
minimum (A) (
— Limite de tension de choc (V) Note 2 A No 2

NOTES

que l'impédance totale n'excéde pas 0,70 Q. Avec une
inférieure en proportion (valeurs a I"étude).

la CEI 64.

3 A létude.
N /@

1 Les fabricants effectuant leurs propres essais peuvent uti s é(]evée pourvu

e devra étre

2 Un dispositif destiné a limiter la tension de chog peut étra momg pour'satisfaire aux prescriptions de

=280 V, le courant de charge m
ampe susceptible d'étre lancé'\dan iréuithen kne seule fois, est de 16 A.

kximal de ia
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E.4.1 For lamps of 100 V to 250 V rating, the test rack circuit shall have the character-

istics specified below when measured by the method in Annex J.

100 Vto 150 V

200Vto 250V

Resistance (Q2)

1

Inductance (mH)

- dividoatextermat-tampfuse;
hinimum rating (A)

— $urge limit (V)

Note 3 0,5 £0,1

Note 3 05:01"
Nu:c 3 )rﬁ\clnul actinn
Note 2

e

NOTES

1 |Manufacturers undertaking their own testing may use higher levels\of ind
impgdance does not exceed 0,7 Q. On a 60 Hz supply, the indyCtance \should.be proportionally llower

(vallies under consideration).

2 |A surge limiting means may be fitted to comply with thg’perform

3 |Under consideration. /\(x

quire

neoe provided thq total

nts of IEC 64.

E.4.2 | For 200 V - 250 V test racks, the

um lamp current loading that shall be

switched on simultaneously is 16 A. Q

&
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Annexe F
(normative)

Criteres d’acceptation
pour différents effectifs d’échantillons et différents NQA

432-1

Tableau F.1 — Critéres d’'acceptation - Contréle par attributs

© CEIl: 1993

Critere d'acceptation
(nombre de non-canformité
Nombre de lampes dans I'enregistrement d’un fabricant)
inspectées pour tes NQA
AN
0.25 0,65 1,}\ 2,5\
32 1 2
50 i 3
80 Q 3
125 /?\ 7
200 \/ 10
315 2 10 14
500 7 4 21
800 10
12580 7 4
etc.

itéres d'acceptation: NQA = 0,25 %

arti 2e partie
Limi ; -
V ) Nombre de lampes imites ¢'acceptation
ritére . en pourcentage du nombre
, . dans les enregistrements .
d'acceptation ; de lampes figurant
du fabricant , .
dans l'efregistrement
2 2001 0,485
a 3 2200 0,48
a 4 2600 0,46
a 5 3300 0,44
801 a 1040 6 4 200 0,42
1041 a 1250 7 5400 0,40
1251 a 1500 8 7 200 0,38
1501 a 1750 9 10 000 0,36
1751 a 2000 10
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Annex F
(normative)

Acceptance numbers
for various sample sizes and AQLs

Table F.1 — Acceptance numbers — Attribute tests

Acceptance number

(pnrmi"nr‘ aumberof non-conformities

Number of lamps

shown in manufacturer’s records)

inspected for AQLs
% AN
0,25 0,65 1,5 2,
32 1
50 3
80 1 3
125 2 5 \
200 10
315 2 7 10
500 3 21
800 @ >
1250 \)

efc.

N

e numbers: AQL = 0,25 %

Part 2
AN \/
Acceptance nufnber
.Number of lamps Adveptance .Number of Iamp's as percentage
in manufacturer in manufacturer's
number of lamps
resord '\ X records in record
315 RN \) 2 2001 0,485
316| to & 3 2200 0,48
501| tol 635 4 2600 0,46
636| 1o » 800 5 3 300 0,44
801l —01-040 I 4 200 0,42
1041 to1250 7 5 400 0,40
1251 to1500 8 7 200 0,38
1501 to1750 9 10 000 0,36
1751 to2000 10
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Tableau F.3 — Critéres d’acceptation: NQA = 0,65 %
2me partie

1re partie

Nombre de lampes
dans les enregistrements
du fabricant

Critére
d'acceptation

Nombre de lampes

dans les enregistrements

du fabricant

Limites d'acceptation
en pourcentage du nombre
de lampes figurant
dans I'enregistrement

80 1 2001 1,03
81 a 125 2 2100 1,02
126 a 200 3 2400 1,00
201 a 260 4 2750 0,98
261 a 315 5 3150 0,96
316 a 400 6 3550 D,94
401 a 500 7 4100 D,92
501 a 600 8 4 800 D,90
601 a 700 9 88
701 a 800 10 ,86
801 a 920 11 D,84
921 a 1040 12 D,82
1041 a 1140 13 > D,80
1141 a 1250 14 D,78
1251 a 1360 15 D, 76
1361 a 1460 16 D, 74
1461 a 1570 17 D,72
1571 a 1680 18 D,70
1681 a 1780 1 D,68
1781 a 1890 20 D,67
1891 a 2000 21
- s\?ptation: NQA=1,5%
1 re 2me partie

Nombre de lampes

hns les engé ements
du fabricant

o

iter
ceeptati

Nombre de lampes

dans les enregistrements

du fabricant

Limites ¢'acceptation
en pourcentage du nombre
de lampes figurant
dans l'enregistrement

SN

991 D 40

\) 1150 P,35

3 1 300 P, 30

4 1 450 P 25

5 1 700 D 20

6 2 000 P 15

7 2 400 P 10

8 2 900 P 05

a 9 3 500 P 00

286 a 315 10 4 350 ,95

36— 360 1+ 5466 t 90

361 a 410 12 8 000 1,85

411 a 460 13 9 400 1,80

461 a 500 14 13 500 1,75

501 a 545 15 21000 1,70

546 a 585 16 38 000 1,65

586 a 630 17 86 000 1,60

631 a 670 18 310 000 1,55

671 a 710 19 1 000 000 1,63
711 a 755 20
756 a 800 21
801 a 850 22
851 a 915 23
916 a 990 24
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Table F.3 — Acceptance numbers: AQL = 0,65 %

Part 1 Part 2
Number of lamps A Number of lamps Acceptance number
in manufacturer's ceeptance in manufacturer’s as percentage
number of lamps
records records .
in record
80 1 2 001 1,03
81 to 125 2 2 100 1,02
126 to 200 3 2 400 1,00
201 to 260 4 2750 0,98
261 _to 315 5 3 150 0,96
316| to 400 6 3 550
401| to 500 7 4100
§01| to- 600 8 4 800
601| to 700 9 5700
701| to 800 10
801| to 920 11
921| to 1040 12
1041| to 1140 13
1141| to 1250 14
1251| to 1360 15
1361 to 1460 16
1461| to 1570 17
1571] to 1680 18
1681| to 1780 19
1781| to 1890 20
1891 to 2000 21
Ta F.4 — Accept nu \er\s:>AQL =15%
Part 1 Part 2
L/
Num ber of lamps Abeobtanc -Number of Iamp‘s Accaesp:)a;r::::zni::n:er
in manufacture in manufacturer’s
records @ ymb records .Of lamps
~ in record
S
32 1 991 2,40
33[ o 50 \2\> 1150 2,35
51 3 1 300 2,30
81 1450 2,25
111 5 1 700 2,20
126 6 2 000 2,15
166 7 2 400 2,10
201 8 2900 2,05
241 9 3 500 2,00
286| \to./ 315 10 4 350 1,85
316 10 360 t1 5466 180
361 to 410 12 8 000 1,85
411 to 460 13 9 400 1,80
461 to 500 14 13 500 1,75
501 to 545 i5 21 000 1,70
546 to 585 16 38 000 1,65
586 to 630 17 86 000 1,60
631 to 670 18 310 000 1,55
671 to 710 19 1 000 000 1,53
711 to 755 20
756 to 800 21
801 to 850 22
851 to 915 23
916 to 990 24
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Tableau F.5 — Critéres d’acceptation: NQA = 2,5 %

1re partie 2me partie
Nombre de lampes Crit Nombre de lampes Limites d'acceptation
. ritéere . en pourcentage du nombre
dans les enregistrements " tation dans les enregistrements de lampes figurant
du fabricant accep du fabricant \ pes lig
dans I'enregistrement
32 2 1001 3,65
33 a 50 3 1075 3,60
51 a 65 4 1150 3,55
66 a 80 5 1250 3,50
8t—a 100 <) +356 3,45
101 a 125 7 1525 3 40
126 a 145 8 1 700 3 35
146 a 170 9 1925 3,30
171 a 200 10 3,25
201 a 225 11 320
226 a 255 12 315
256 a 285 13 3,10
286 a 315 14 > 3,05
316 a 335 15 3,00
33 a 360 16 D 95
361 a 390 17 > 90
391 a 420 18 D 85
421 a4 445 1 > 80
446 a 475 2 D 75
476 a 500 21 D 70
501 a 535 22 D 65
536 a 560 2 110 000 D 60
561 a 590 24 500 000 D 55
591 a 620 < 1 000 000 D 54
821 a 650 26 )\/
651 a 680
681 a 710 28
2 2
30
34
35
36
Pour-les effectifs d’échantillons supérieurs & ceux donnés dans les tableaux| les critéres
H:acceptation doivent étre obtenus au moyen de la formule suivante:

AN AN
= + 2,33 EE—

100 100

ol
N estle nombre de lampes figurant dans I'enregistrement;
A estle pourcentage approprié;

Q  estle critere d’acceptation.

Si le calcul donne un résultat fractionnaire, ce résultat doit étre arrondi a I'entier le plus

proche.
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Table F.5 - Acceptance numbers: AQL =2,5 %

Part 1 Part 2
Number of lamps Number of lamps Acceptance number
in manufacturer’'s Acceptance in manufacturer's as percentage
records number records .Of lamps
in record
32 2 1001 3,65
33 to 50 3 1075 3,60
51 to 65 4 1150 3,55
66 to 80 5 1250 3,50
81to—100 B 1356 345
101| to 125 7 1525
126| to 145 8 1700
146 to 170 9 1925
171 to 200 10 2200
201| to 225 11 2525
226| to 255 12
256 to 285 13
286| to 315 14
316| to 335 15
336| to 360 16
361| to 390 17
391| to 420 18
421| to 445 19
446| to 475 20
476| to 500 21
501| to 535 22
536| to 560 23
561| to 590 24 n
501| to 620 25 \) 000 000 2,54
621| to 650
651| to 680 27 N
681 to 710
711| to 745 >
746| to 775
776| to 805
806| to 845
846 to 880
881| to
916| to %\
956 10 o\ \\)
For lafgerrsamplings of test data than those given in the relevant tables, the acceptance
numbgr shall be obtained from the following formula:

where

N is the number of lamps in records;

A is the appropriate percentage;

Q_ is the acceptance number.

100

AN

100

+ 2,33

If a fraction results, it shall be rounded to the nearest whole number.
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Annexe G
(normative)

Critéres d’acceptation —
Résultats par variables continues

L'objet de la présente annexe est de déterminer I'acceptabilité des résultats de résistance
i la torsion enregistrés par le fabricant par application de I'annexe C quand la résistance
a la torsion est une variable continue et que le NQA est de 0,65 %.

étermination de I'acceptabilité

e critére de décision est basé sur la position de la distribution(de itats de mesure du
abricant par rapport a la limite spécifiée et sur I'estimati ispersion de ces
résultats, c’est-a-dire sur la valeur moyenne et I'écart type de istributiomenregistrée.

que, a celle
contrdle par

dividuels de
culé comme
Suit:

B au moyen de

ol

X, estun résultat individuel;

n  estle nombre de résultats dans 'enregistrement;

X estla valeur moyenne de tous les résultats.

Le lot est accepté au contrble si Q est supérieur ou égal a k;
le lot est rejeté au contréle si Q est inférieur a k, k étant la valeur connue sous le nom de
constante d’acceptation et donnée dans le tableau G.1.
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Annex G
(normative)

Acceptance criteria —
Continuously variable results

The object of this annexe is to determine acceptability of manufacturer’s records of torsion
strength in accordance with annex C where the torque values are recorded on a continuously
variable basis and where the AQL is 0,65 %.

Determination of acceptability

The dcceptability criterion is based on estimates of the location<an i ity |of the
distrib i to the
speciffed limit, i.e. in terms of the mean and standard deviatio

The pfobability that a lot, whose quality is precisely at the 2 i increases
with the sample size and follows a similar, but not identic ing sed in
the atfribute qualifying limits.

Q, is @ quality parameter which indicate or ts in a
sample reflects an unacceptable nu tch, and it is calcuigted as
follows:

vanufacturer’s records;

where
X |is the mea V)

er's records of the standard deviation and where Sis computed as

whdre

X, is the value of individual results;
n is the number of results;

X is the mean value of all results.

The test is passed if Q is greater than or equal to k;
the test is not passed if Q is less than k, k being the value known as the acceptability
constant and found by reference to table G.1.
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Lorsque le nombre de résultats dans les enregistrements du fabricant est supérieur & 200,
on doit utiliser la valeur de k correspondant & 200. Lorsque le nombre exact des résultats
n‘est pas indiqué, la valeur inférieure la plus proche doit étre utilisée.

La base statistique de ces articles est que la distribution des résultats est normale ou
presque normale. La normalité peut étre testée au moyen de graphiques de probabilité.

Un autre probléme qui peut se présenter est celui de la troncature de la distribution des
résultats par la limite supérieure de la capacité de mesure. Si équipement est d’'une bonne
conception et permet des mesures correspondant &, au moins, trois fois la limite spécifiée,
'existence du probiéme implique une probabilité de bonne qualité. Un contréle spécifique
de la conformité peut, cependant, étre appliqué en déterminant X et.S par la technique du
papier de probabilité et en suivant ensuite le calcul de Q, de la maniér ithelle.

NOTE - Les critéres d'acceptation donnés par la présente annexe s BO51.

Tableau G.1 — Constante d'agCeptation

Nombre de résuitats
dans les enregistrements
du fabricant
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Where the number of resulis in the manufacturer’s records exceeds 200, the value of k for
200 shall be used. Where the exact number of results is not shown, the next lowest value
shall be used.

The statistical basis of these clauses assumes that the distribution of results is normal or
nearly so. Tests for normality may be made with the use of probability paper plots.

Another problem which can arise is that the results may be truncated by the upper limit of
the measuring capability. Providing the equipment is of good design and capable of
measurements to at least three times the specified limit, the existence of the problem will
imply a probability of good quality. A specific test for compliance may, however, be made
by determining X and S by the probability paper technique and then following the
calculgtions of Q, in the usual way.

NOTE - The acceptance criteria in this annex are consistent with SO 3951.

Table G.1 — Acceptability consta

Number of resuits >

in manufacturer's >
records ﬁ

20

25

35

50
75
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Annexe H
(normative)

Essai de défaillance provoquée —
Groupage, échantillonnage et conformité

Cet essai est un contréle de conception qui doit étre exécuté lorsqu’il y a un changement
dans la conception du produit.

H.1 Groupage

Les classes de lampes sont généralement évaluées séparément, (mais:

a

a) les classes qui ne différent que par le culot peuvent &

B15 et B22
E14 et E27
E12, E17 et E26

me suit:

cutés sur les
blies. S’ily a
férence aux

groupées comme indiqué gn H.1) est a
lors prélevé; selon le résultaj, un second

H.2.1

évaluer, un éch

échantillon de

H.2.2 w@ i o'||rs le nombre

d’'échantilio inférieur a 50
N 000, et que

chacune des
mises hors
1ée.

H.2/3.1 Le nombre de lampes soumises a I'essai doit &tre augmenté jusqufa ce que 25
d’entre elles soient mises hors service. Si on ne parvient toujours pas a obtenir le nombre
requis de claquages, une quantité de lampes suffisante pour atteindre 25 mises hors
service doit étre soumise aux procédures de D.3.3 et D.5. Un résultat final peut étre
annoncé pourvu que, dans chaque classe testée, 25 lampes au moins résistent a I'essai
de défaillance provoquée.

H.2.3.2 En variante, un nombre de lampes suffisant pour atteindre le nombre minimal
spécifié en H.2.3 doit étre soumis aux procédures de I'annexe D (D.3.3 et article D.5). Un
résultat final peut étre annoncé pourvu que, dans chacune des classes testées, 25 lampes
au moins résistent a I'essai de défaillance provoquée.
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